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W1 ERREEN L, MERE NN K E R 50
ma, EHERKAXRERN 1 ke, RRZEHETOREZEK
BRE e '

M. L =50mm 4 =0.00lmm
W Ly=L4 6 =50.0004+0.001 mm

B2 HEWFATEMERKEN 0mm B2 Ml 4%
#%50.005mm; 50.003mm. AVEER ML UMER B N5
fe

B R x MR SBERE, TRHAXNRENKNERERZ
HEMUB T EZEERS K. SxBEME, HABEHEE
- ,.

BT R4 R 2 N
8,=(50.005-50.000)mm=0.005 mm
BT R R AN
8,=(50.003-50.000)mm =0.003 mm
; 6,<8,
iV BRI A ENREER.

e HER BHOARBOGER, MeS5oR & A

BAEMMRZE f.f [ (R, SRR QMMEMIRE .



. \ ¥R E WMAEME-RA
@, - ﬁﬁ&%r-ﬁ - X {Eﬂ
Soooa=a,(1 +f0) b =by(1 + f4)
o ag, by e, b WIEAE,
il Q =ab=a,(1 +fIxb(1 +fo)
=~ ayby (1 + fat+ f1)
i, QWHNWREAN fat fio
Bla EE—-BEEQHeS5 M Ea/bER, el
b EAHABMYRE fo5 L OENE, KREEQOW H
B: o a=a,(1+f)

b =b,(1 A+Ff)
W e=ge= LD LB s

E%,Qmmﬁﬁﬁﬁwﬂ+ha
By EEEERMENA I FEERER (BT
Q = I*Rt

s ¢ o R R Rt A, BA T 5 R W BRHENR
%1%, ¢ WEEMENBREEY 6%, KR QHHMRE.

f#: Q=I'Rt |

8,= 2 IRI8, + J*8,+ I*Rb; |
60 6 ) _6£+_9_‘

‘R ¢
/+1V+5V-8/

53 B
-1 HRRENEERA 4 REABRHANEEN



BRI AT

1-2 framlEiRE? fFamMBEM? FFRE N E
—M{HELE B IEE, BEERIMMRNERE? M4

1-3 REMENESHENREBRAMA? H A2

1-4 WHEEX=ARN=EAMEZFR X 1807007027, ik
R B4R ZEFA R E

1-5 HEASNEREAERERN / A X 357187257+
10”7, HORHEAM R E.

1-6 A% HEEEENTHERE /1 18 100.2Pa,
VE A BRI ENEN 100.5Pa, B S FREREE
it R ERRE LD

-7 ERERE—-KER, SE¥EK 2.31m, HEKX 4
SR ZE R 200m, HAREBRHEMNRE,

1-8 WEE--FEmFHELK, HMtiREs 5 K3 %
4%, AREPHBRWHENTRERD D2

1-9 EHERKBERWHREP, B IBEXRRT =
E/R}itH, HHERBEBAHEIE, RERME. R H
EFMRWMIMRE f: M [ IR ER 1 FHMRZE,

1-10 BRFEBFEILMNBHEN 212, BT E T 4
EHEEN 6.3V, FRAMBEANEERNL0.01Q, BE
HXFIRZEN 0,001V, ARFSHFEITLABRS 4

1-11 & Y =x2/(1 +x%), % (1) x=23,6,=0.1;

(2) x=2, 6,=0.050/f, 3K6,/7,

1-12 EBEYRPERB TR N Y =4x-2/x,%
* WHXREN 1 %E, YRHESRENL D

1-13 HBPPEARE =4x/T i+ HEMH, H 1l =1(1
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+FDs T =To(1 +f), Hh f1y fr B0 1 RIT BOAN R
#2, WoR & EHHNRE,
1-14  H—BEH R MRS GRE 7, B

JAEREREBE N a M 6, SRAEMEHERE, WE7 =

o F - i) St o WS A B, B a - 0.04m,

4o \a?

b =0.05m, BWEFZRMEREN0.0001m, HM/ o id
R AR ok 1 MR,

1-15 #F ¥ =sin(2ot+ a), % (1)t =7/20,(2)
t=x/okt, B4 ¢ WHMNBEEN 1%, ARy 888
£, IR Y WHMRE B/ ¢ H,

1-16 # i =kig 0, Eﬂlﬂﬁgﬁlﬂﬁﬁ%%rﬁ, 3R Y4
i REBNBDE i MR E N B IR HoEL I £
7

1-17 ﬁﬁﬁ_Ka{er (BlE) #EnF, 8d1 A R & =472(h,
+h,)/T? 2558 . & B BECR, + h,) K 1.04230+0.00005m,
PRI A) T 5 2.048040.0005s . ARG BB K H X B
#, WMER (b +hy) WHN 1,0422040.0005m, % T {8
IR ZEE/NTF0.001m/s2, THIMBLFEBE L7

1-18 EFRMRET, WXBHBWM AR N f =PLY
48El, HEME [ MHNRERL0.1%, REEE LK H
SFRENR 0,055, BHEME T AMEXHRZE N £0.1% 8], iR
SR B E R AR 2

1-19 REFCHRPMEEE R ¢ HEpE B 1 5
BEMH B BQ='Rl, A P18 =0.0+0.1)A, R="
(40.04+0.1)Q, ¢ =(10.0040.01) ¢, RFHEQ WM 5
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1-20 KeE 2.5% (BPSIBRERN 2.5%) WERBRE K
100VHIRIER, IS0V AZESRRERE 2 VAIE KR
%, FZBEFRBEAWK?

1-21 BE—HR 3mA, 2.5 ZHBHBAENL BIRGEAE)
BE, LA (1) 10mA, 0.5 % (2) 10mA, 0.2 4

(3) 15mA,0.2%%; (4) 5mA,0.5 FARERAEAERL—H,
W L — R a8 IH A7 ’

1-22 AP AEERABRRESEMLERN, SHERH
EEERN 2/ 3 uENERHE?

1-23 HWHAFEN &L =50mm; L.=80mm., 4+ 3
715 50.004mm; 80,006mm, ATPFEFM B & &
&5 1o

1-24 ZHBF AR 10000km B, H & & W
BHE R 0.1km, RFHFAEER 50m Tt #
WHHERN 2cm KWL, RERT— o EREES?

1-25 ERBEMMEBAEMEBEEZTHMARK EL =110
mm, HEPYERESWNRNL1pm fit Irm; THHE= 7 B
BERENES —FH4HK E L=150nn, HU BERE R
120m, LR =B T N B R R K.

1-26 SRTHHERES T (1.6731£0.001) x10"* kg,
MEFHRRESET (9.11140.01) X10~ kg, REAXHES M
BEB—AERE?

1-27 FEKXARMBRE—HRAHKE 5 80mm, H
AR EN 0.5mmy XH—RAMME S —VHE S A B
907, HAXTRER 30/, REBE_HAWBREEN 5 K

1-28 FEREBEIEANUBERRBIEBEE RN F OEE
w%Avr, Uﬂ?‘ﬁ‘ﬁiﬁm*ﬁﬁ'ﬂl% ry flry W%ﬁﬁ =28



f

Wihh, vAR Y (- )= Lo e, #h -
1.06cm, 7,=0.07cm, r,=0.14cm, MEHIH N BRER
ART 0.005em B, Afhil v AR E.

1-290 FHHRWMBENEN 0 ~25nm 1 HZTHR GRE
W2EH 4 8rm) SR EREMBE, BHH 12.472mm, AT
H 3B 2 e |

1-30 framBRGERE? FAMBEPLIRZE? RLEERN
) B[] o -

1-31 WA E R AR E SRR Z M E LRk
W WRERGRE, FEARNZ.

1-32 HRE—BNEMRERHITHENB S R D =
20.008mm, MERWENERE., BEEIBERE ¥R,
TRE—F MBS RAFAER?

(1) D=20.012+0.00dmm; (2) D=20.0154+0.003
mm; (3) D =20.01530.002mm; (4)D=20.005:I:0.002

INMe




FoE RENESHERSLH
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M1 WEDHIEREI0OR, BRI —RAISKEE NS
BT (A mm): 25.0360, 25.0365,25.0362,25.0364,
25.0367, 25.0363, 25.0366, 25.0363, 25.0366,25.0364°
FEHBRTRAZRZOPZHAMBTHRRE, ARKER
S R b2, HEHRARYR.

. FIERIHFEINT:

F 5 di/mm vi/nim v/ /um?
1 25.0360 -0.4 | 0.16
2 25.0365 +0.1 0.01
3 25.0362 ~0.2 0.04
4 26.0364 0 0
5 25.0367 +0.8 0.09
6 25.0363 ~0.1 0.01
7 25.0366 +0.2 0.04
8 25.0363 -0.1 0.01
9 25.0366 +0.2 0.04

10 25.0364 0 0
=10 | Ed;=250.364mm Lo;= @ Lv! = 0.40pm?




ﬁj{ﬂzi’,] =R d = Edf 250.364 mm=25.0364mm

10
pEZE, BRERA it

L, _
\/ﬂ—l \/lo_lllm 0.21 pm

BRI BE B PR 2
cra=%zo.o7 tm

WEERYy d=d+30:=25,036440.0002 mm
g2 WER— 1 EKR,E 20°CHERHET, ﬁﬁ?ﬁ’%ﬂﬁ

WE, HBUTZHRMELER.:

- L,=1000.0045mm, ¢, =0.5tm
L,=1000.0055mm, 07;=1.0pm
£,=1000.0015mm, Or3=0.2km

PR EB AWM ER.
R, DAgAWREE, INHESHNBL
1 1 1
ogi T oagl T op
Z i . 1 o1
(0.5 " (1.0)% ~ €0.2)?
= 4:1:25

Piipz Ps=

ML ARFHME N
L= ( 1000.0015 +

4 %0.0030 + 1 xo.oogg)
| 4 +1 +25 mm

=1000.0020 mm
BHMENRFRA&RBR
v,=L,-FL=(1000.0045=1000.0020)mm
= +0,0025 mm



v,=I,- L =(1000.0055-1000.0020)mm
= 4+0,0035 mm
v,=E,— L =(1000.0015~1000.0020)mm
= =0.0005 mm |
AL AR B E I FRAE 2 N

‘\/4x(25)2+1 X (35)2 +25 X (—5)° , 15-4p
(3-1) (4+1 +25)

1350
60
ﬁ%%ﬁﬁ%w
=L +30;=1000.0020£0.0027 mm
B3 ﬁ% R, ATANERGNE, HRST
BBV, WAHENT

=0,0009 mm

H—WE \ % — W
a; pi a; pi
34°56/ 7  34°55740” 3
34° 55 30" 2
34° 55%20" 1
84° 54/ 1 ' 34° 55707 1
347557707 - 1 .
| 347557107 1
34°557 2 54" 557 50" 1

oK Vs I MR B R IR 5
W 4 AL P S B AR 2
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2/’XT7T+1’7%x2
7+1+2
v =24", v,= -96”, v,= —3p"
Epoil=7 x(24”)°+ 1 x (=967 + 2
X (—=36"7)2=15840 x ()2

-~ Pvu= 15840 P r
7y == [ A380. 1y - 4599

a,=34"54" +

=34°55"367

aa,=¢‘;'Pi-=zs.14"
55 RN AR M R
@,=234°55"
+40”><3_ﬁ+ 30" X24+20" X1 +70”%1+10” x14+50” x 1
3+2+1+1+1+4+1+1

=34°5533"
v, =77, U, = =37, v,= ~137, v,=-33"
Us=37”; vg= —23”’ U =17”
_ zp;vfzzJ 3610 ., ’
N LI N
=, = ik = »
Uuz ,\/EP'- 7.76
A ) [ B A b
. a— 1 . 1 — 1 . 1 — . .
Piipsy= O'Ef * a.a-;» = (28.14”)2 * (7.76”)2—19‘250
| S E A
7%19+ 33" x 250 o
@ =34"55' + 367 X 19 + 337 X 25 =34 55733.2”

19 + 250

= P . ” 19 = ”
T UCI\/P__H;'I'P:: 28,14 269 7.9



_ P _ II\/ 250 _ »
: Oz=Ozpn| —22 - =7.76" [ 22"=7.5
= 2\/p1+p2 269

B4 AN ENEEESER ELZNE 8 UG
¥ B (A mm) ¥ 150.0015, 150.0017, 150.0016,
150.0014, 150.0013, 150.0015, 150.0016, 150.0014, i
23 H Lk 99.73% F1 95% BIMER & I & 45 R

. PERHTFEWT:

x;/mm X/mm v;/pm Ui)'/llm2
1 150.0015 0 0
2 150.0017 +0.2 0.04
3 150.0016 : +0.1 0.01
A 150.0013 150.0015 —0.2 0.04
5 150.0014 -0.1 0.01
6 150.00156 0 ]
7 150.0016 +0.1 0.01
g 150.0014 -0.1 0.01
T 1200.0120mm 0 - 0.12um?

{

= > x/n =1200.0120mm/ 8 =150.0015 mm

1
a-.:‘/;u..m- 1= [T 013 v
B B ol n B, R ST
E%ﬁ%j‘g 99.73% B, @,=0.0027, v;=7
E%%ﬁyg 95% i}, a;=0.05, v,=7
H T RB L, =4.53, 12=2.36
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DU SH AR ST S B B BB R 22 2
-—_ 4,.53%x0.13
61£m51=ta10/'\/" = ‘\/'g EPm==0.21 pm
—_ xX0.13
6hmfg:taza/‘\/n :"-_12 36 “8" l"’sz.ll Fm

%,=150.001540.0002 mm
%,=150.00154+0.0001 mm
BIs TELFNMFEHEMNERTE Li=10nm B, FF
MRy 458, HPOREMELRRKE H-0.10m, &
AW IRIR2E Oimy = +0.20m, MEIERZEN ¢ =20+
2°Co 10 RFEE MG AN pm) N +0.5, +0.7, +0.4,
+0.5, +0.3, +0.6, +0.5 +0.6, +1.0, +0.4,iR3K
A E IR EIRE, AE5HBREER.

T Hm Em pm?2 fm fm? -
! +0.5 -0.05 0.0025 0 0
2 +0.7 +0.15 0.0225 +0.2 0.04
3 | +0.4 -0.15 0.0225 - 0.1 0.01
4 +0.5 -0.05 0.0025 0 0
£ +0.3 -0.25 0.0625 -0.2 0.04
6 i +0.8 +0.05 - 0.0025 +0.1 0.01
7 +0.5 -0.05 0.0025 0 0
8 +0.6 +0.05 0.0025 +0.1 | 0.01
9 +1.0 +0.45 0.2025 S
10 +0.4 -0.15 0.0225 - 0.1 0.01

n =10 [Tx;=5,5¢m Lv;= 0 Lo =0.345pm2] Zvi= 0 Lvj "=

' _ 0.12¢m?%
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M. BWWEBWF, FHEEIDT W5,
(1) RERFHHE

.- .005
%= Eg—= (m +°—~log—5-)mm =10.00055 mm

(2) REMBEMERRE
vi=xi—=%  (BEL LR
(3) REpyEzE

_ [ o2 __‘/0.345 ‘ _\/0.345 .
"'m-\/n_l 10= 1 Hm D im 0.2 um

(4) ABATHKRE

1) EFRWRITREEN, BEIFEE I MMESH
B2, KR, BERTH MUAETEERTY
HEREE, 15

¥,=10.0005 mm
0,=0.12 pm
ERPEE e =0.05, BHl» =10 EFEH
k (10, 0.05)=2.43

Iy ko,=2.43x0.00012=0.00029
53| | %o~ %} =|10.001~ 10.0005] =0.0005
>0.00029

B O MM S KIRE, TR,
FTOAWAHE, HELASE, AHMTARESE -
kiR, | |
2) AR HHRER, WREER RN, )
X, =10.0003, x, =10.0004, ---, X =10,0007,
Xi0=10.001

é\ﬁwjfﬁiﬂﬁfﬁxms X0 W ABE, HEP
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% - x(;y = 10.00055 — 10.0003 = 0.00025
X (i — % =10.001~10.00055 = 0.00045
WU B xo BRBESAHKRE

Xgn—% 10.001-10. |
(10) _ 00 10 00055=2'25

Tao =775 0.0002
e 15 q,(10, 0.05)=2.18
il Gy =2.25>>9,(10, 0.05)=2.18

WEDEINMWBETARRNRE, HTFHER.
FToAMMEME BELRSE, AN~ RTEEHA

RikZo
X/ =10.0005 o/ =0,12
_ X/ —x() 10.0005-10.0003
Ty =7 = 0.00012 21,67
BERRB (9, 0.05)=2.11

9 =1.67<q,(9, 0.05)=2.11
ﬁ’ﬂ*’]%‘l X(1) Kﬁﬁﬁﬁﬁﬁ’ -ﬁﬁ %‘ 9 % /J\ :f' 2-110 ﬂ
AN UK HA A B A AR KR %,
3) FAKTEAAEN, 5 W E4E NN B R HES B
xX(n=10.0003, x =10.0004, - x() =10.0007,
X0 =10,001
HARAMNBKE *e
W =10, BIHALEIRY
_ X~ Xy _ 10.001-10.0007 _

0.5

YT Tk  10.001-10.0004
AEE vo(10, 0.05)=0.477
mﬂ Y11=0.5>Y9(109 0.05)20.477

WEPEINMBESAREKRE, KT



